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Тестовый тур 

Инструкция по выполнению тестового раунда 

На выполнение заданий тестового тура отводится 60 минут. В каждом 

вопросе выберите один правильный ответ. Ответы на тесты запишите 

на специальных листах для ответа и сдайте дежурному по аудитории 

вместе с тестами. Школьными атласами пользоваться нельзя. 

 

Сумма баллов за все правильные ответы 26 баллов. 

 

1. Грязекаменный или грязевой поток, возникающий во время сильных 

ливней, интенсивного снеготаяния 
А) паводок     В) полья 

Б) сель     Г) солифлюкация 

 

2. Международная организация, объединяющая только страны Евразии 

А) МОГ     В) БРИКС 

Б) ШОС      Г) МАГАТЭ 

 

3. Расстояние от села Иваново до села Новое по прямой 550 м. 

Соответствующий отрезок на карте равен 11 мм. Определите масштаб 

карты. 

А) 1:55000      В) 1:6050 

Б) 1:500      Г) 1:50000 

 

4. Назовите аллювиальную равнину: 
А) Полесье      В) Прикаспийская низменность 

Б) Мещёра      Г) Великая Китайская равнина 

 

5. Какой архипелаг является независимым государством?  

А) Багамские острова;  

Б) Гавайские острова;  

В) Балеарские острова;  

Г) Бермудские острова 

 

6. Выберите тройку государств — крупнейших мировых производителей 

железных руд.  

А) Боливия, Венесуэла, США;  

Б) Россия, Непал, Канада;  
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В) Китай, Австралия, Бразилия;  

Г) Бразилия, Индия, Вьетнам. 

 

7. Одной из причин смены времен года на Земле является... 

А) наклон земной оси к плоскости орбиты 

Б) суточное вращение 

В) изменение расстояния между землей и Солнцем 

Г) изменение скорости орбитального движения 

 

8. Ислам является основной религией во многих странах и регионах 

мира.  Выберите среди представленных страну, в которой количество 

человек, исповедующих мусульманство, самое большое в абсолютных 

цифрах (миллионах человек). 

А) Индия 

Б) Индонезия 

В) Саудовская Аравия 

Г) Нигерия  

 

9. Какой из перечисленных городов имеет наибольшую абсолютную 

высоту: 

А) Диксон 

Б) Омск 

В) Братск 

Г) Улан-Удэ 

 

10. К традиционным занятиям какого из перечисленных народов 

России относятся резьба по кости морского зверя и рыболовство? 

А) татары 

Б) буряты 

В) чукчи 

Г) карачаевцы 

 

11. Выберите верное название прибора 
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.  

А) курвиметр    В) нивелир 

Б) глазомер     Г) анемометр- дальномер 

 

12. Выберите страны бывшие колониальные владения Великобритании 

А) Барбадос 

Б) Белиз 

В) Лаос 

Г) Тунис 

 

13. Основной объём электроэнергии в России вырабатывается на 

электростанциях трёх типов. На территории какого субъекта РФ 

представлены все эти типы?  
А) Самарская область  

Б) Саратовская область  

В) Ханты-Мансийский автономный округ – Югра  

Г) Ямало-Ненецкий автономный округ 

14. Определите, к традиционным занятиям какого из перечисленных 

народов относится овцеводство? 

А) Алеуты;     В) Ханты; 

Б) Калмыки;    г) Коряки. 

15. В пределах какой пустыни, из перечисленных, наблюдается самый 

высокий показатель плотности населения? 

А) Аравийская; 

Б) Нубийская; 

В) Руб-эль-Хали; 

Г) Тар. 
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16. Угол между северным направлением географического (истинного) 

меридиана и направлением на предмет, отсчитанный по ходу часовой 

стрелки, называют: 

А) истинным азимутом; 

Б) дирекционным углом; 

В) магнитным азимутом; 

Г) обратным азимутом 

 

17. Найди соответствие между столбцами 

Горная система:     Вершина: 

1) Алтай      А) Монблан 

2) Альпы      Б) Ането 

3) Пиренеи      В) Белуха 

4) Урал      Г) Народная 

 

18. Производство сельскохозяйственной техники тяготеет: 

А) к металлургическим базам 

Б) к районам потребления продукции 

В) к сосредоточению трудовых ресурсов 

Г) к районам малой металлургии 

 

19. Определите примерную высоту горы, если известно, что у ее 

подножия температура воздуха составила +16ºС, а на ее вершине –8ºС: 

А) 1,3 км;     Б) 4 км;     В) 24 км;     Г) 400 м.                      

 

20. К какому типу климата относится представленная климатограмма: 

 

 

А) экваториальному; 

Б) субэкваториальному; 

В) тропическому; 

Г) умеренному 

 

 


